
Mevrouw,mijnheer,

Het recreatief lopen zit terug in de lift. Dagelijks zien we tientallen mensen hun kilometertjes afmalen, dit ook in en rond Tienen.

Hierdoor achten wij de tijd rijp om net zoals elke zich respecterende stad opnieuw een loopevenement te organiseren.

T-Run  is een loopgebeuren waarbij we op een zeer gevarieerd deelnemersveld mikken. Jong of oud, recreatief of competitief, iedereen  is welkom. 
Alles zal zich afspelen op zaterdag 1 september 2012 in de landelijke omgeving van Tienen met als centraal punt de dorpskern van de deelgemeente Vissenaken waar tegelijkertijd de dorpsfeesten plaatsvinden. 
Start en aankomst is aan de kerk gelegen in de Kumtichstraat. 
Het parcour is glooiend, volledig verhard en goed beloopbaar. Het loopt gedeeltelijk door de velden met een mooi zicht op de stad en deels langs de dorpskern.

Het programma bestaat uit drie delen. 

Het eerste deel is karamellenloop die  start om 14u30 en bedoeld is voor kinderen geboren tot en met 2007.

 Vervolgens is er de kids-run. Om 14u40 mogen de kinderen aantreden die geboren zijn in 2006-2005 deze lopen 300 m. De kinderen geboren in 2004-2003 lopen 500 m en starten om 14u50. En ten slotte de reeks geboren in 2002-2001. Deze lopen 1000 m en  vertrekken om 15u.

Het derde deel bestaat uit een 5 km loop die start om15u20 en een 10 km loop die start om 16u. Dit voor alle leeftijden.

Iedere deelnemer aan de kids run, krijgt een medaille en attentie. 
Ook voor de deelnemers aan de 5 km en 10 km wordt iets voorzien.
 Vanaf 18u15 is er  de prijsuitreiking  met podium voor de 5 en 10 km.

Vervolgens is er een aanwezigheidstombola. 

Ten slotte is er een prijs van 200 euro voorzien voor de groep uit groot Tienen met het meeste aantal  deelnemers. (reglement zie onderaan.)

Kostprijs: Karamellenloop is gratis, Kids run 2 euro, 5 en 10 km 5 euro, voorinschrijving 4 euro.

Voorinschrijven kan mits betaling voor 28 augustus 2012 en dit vanaf 1 juni.

Het hele project wordt gedragen door Vissenaken ons dorp leeft en de ROBA atletiekclub.

Je kan steeds een kijkje nemen op de website www.vissenaken.be/vissenakenleeft/T-run-2012.htm
Ons mailadres: T.run.tienen@gmail.com
Groepsprijs,
Hierbij is het de bedoeling om zoveel mogelijk mensen uit de regio aan te moedigen om hun conditie al lopend op peil te houden of te verbeteren. Voor de beoefenaars van andere sporten is het een uitgelezen kans om eens te kijken hoe het staat met de conditie en dit in vergelijking met andere disciplines. 
De enige voorwaarden zijn dat je club, school, vereniging of bedrijf zijn zetel moet hebben in groot Tienen, je dient ten laatste in te schrijven via een groepsformulier op 25 augustus 2012, de vooropgestelde afstand dient uitgelopen te worden en het is wenselijk dat je groep  zich op de een of andere manier kenbaar maakt. Dit mag op een creatieve en ludieke manier ingevuld worden.
Het is dus niet nodig dat de lopers lid zijn van je club, vereniging, school of bedrijf. Het kunnen evengoed ouders, sympathisanten, buren of ingehuurde lopers zijn. Dit maakt niet uit als ze maar voor jouw team deelnemen.
 De loopnummers die in aanmerking komen voor de groepsprijs zijn: de kids run met 300 m voor kinderen geboren in 2006-2005 (of jonger), 500 m geboren in 2004-2003, 1000 m geboren 2002-2001.
Hopelijk kunnen wij op deze manier ons loopenthousiasme ook aan jullie doorgeven.

Met sportieve groeten.

Alex Storms

Kruisbergstraat 32

3300 Vissenaken


2 / 2

